

## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму «Менеджмент»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за галуззю знань 07 «Управління та адміністрування»  
спеціальністю 073 Менеджмент**

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері управління та адміністрування в умовах трансформаційних змін національної економіки є важливим завданням. Необхідність підготовки висококваліфікованих фахівців в галузі менеджменту, здатних до творчого мислення, реалізації креативних навичок, що спрямовані на постійний саморозвиток, стабільне забезпечення і підтримку конкурентоспроможності на ринку праці, набуває особливого значення та виступає одним із важливих напрямів підтримки європейського освітнього простору.

Запропонована до розгляду освітньо-професійна програма «Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування являє собою систему взаємопов'язаних документів, розроблених та затверджених після консультацій з потенційними роботодавцями, які приймали активну участь у її обговоренні та підтвердили попит на підготовку фахівців за цією спеціальністю. Програма затверджена закладом вищої освіти, виходячи із потреб виробничо-господарської діяльності підприємств відповідно до специфіки регіону та норм чинних нормативно-правових актів.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» складена у логічній послідовності. У ній визначено профіль, мету, предметну область, орієнтацію, основний фокус та особливості, а також інтегральну, загальні та спеціальні компетентності відповідно до Національної рамки компетентностей. Програма передбачає можливість спеціалізації здобувачів вищої освіти відповідно до програм посиленої практичної та мовної підготовки. Послідовність вивчення освітніх компонентів, план і графік навчального процесу, перелік та обсяг

нормативних і вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки фахівців за спеціальністю 073 Менеджмент, що сприяє забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних стейкхолдерів та академічного середовища.

Здобувши передбачені в освітній програмі компетентності, здобувачі вищої освіти будуть здатні виконувати типові функції управління завдяки опануванню системою умінь та навиків, визначених у матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми. При цьому професійні компетентності носять прикладний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців у сфері управління та адміністрування.

Позитивним аспектом є адаптивність освітньо-професійної програми до запитів представників роботодавців. Зокрема, до програми було внесено освітню компоненту «Правові засади управління та адміністрування», що дозволить здобувачам отримати знання принципів і норм права та вміння їх застосовувати в управлінні сучасним підприємством.

Рецензована освітньо-професійна програма «Менеджмент» відповідає вимогам державного стандарту, має необхідні структурні та змістовні складові, містить перелік усіх освітніх компонентів, що у сукупності дозволяють досягти визначених стандартом програмних результатів навчання і сформувати необхідні компетенції для фахівців спеціальності 073 Менеджмент галузі знань 073 Управління та адміністрування.

Загалом є всі підстави вважати, що освітньо-професійну програму «Менеджмент» можна рекомендувати до впровадження у навчальний процес Полтавського університету економіки і торгівлі для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент».

**РЕЦЕНЗЕНТ:**

Заступник директора ТОВ «Полфорум»



Олег ФІЛАТОВ